

颜值与实力兼备

吉利新远景 SUV 信阳上市



信阳消息(记者 王红霞)6月9日,吉利新远景SUV在信阳百花会展中心正式上市,获得了超高的人气指数,是一款颜值与实力兼备的中国品牌SUV车型。

据信阳豫达4S店市场部徐涛经理介绍,新车在外观部分针对前格栅、头尾灯组以及保险杠进行了优化升级,内饰方面同样有所优化,并以1.4T发动机取代了老款车型的1.3T发动机,其保险杠雾灯区也进行了重新设计,两侧C形银色饰条和LED晶体前雾灯的点缀使其前脸更具视觉冲击力。

据了解,车身侧面,新车新增了水波纹式车门侧裙以及全新的双五辐铝合金轮圈,车顶行李架的设计也更加简约。而在车尾,新车的保险杠和银色底板造型更加灵动简约,尾灯进行了熏黑式处理,搭配更加立体的尾翼和精致的镀铬双边共双出排气,运动感更强。

新车的内饰布局经过优化,中控台经过抬高加宽,配合升级后的9寸中控屏和更加简洁的物理按键,视觉效果出色。

其方向盘还换装了平底设计,仪表也采用了全液晶仪表,科技感大幅强化。得益于新加入的电子手刹,新车挡把周围的储物空间也更加实用。

配置方面,新车内置行车记录仪、全景天窗、电动天窗遮阳帘、电子手刹、自动驻车、胎压监测、全景影像、外后视镜电动调节、外后视镜电加热、一键启动、前排安全驾驶气囊、车身电子稳定系统以及陡坡缓降等功能。

动力方面,新车搭载1.8L和1.4T两款发动机,两款发动机的最大功率均为98kW,1.8L发动机最大扭矩为170Nm,而1.4T发动机最大扭矩为215Nm。传动方面,新车将搭载手动和模拟8速CVT变速箱。

感恩有你 服务到家

海马汽车30周年感恩团购会本周末开启

信阳消息(记者 王红霞)昨日,记者在信阳圣鼎4S店了解到,在6月16日海马汽车成立30周年之际将举办大型感恩团购会活动。海马汽车将从最广大汽车消费群众的根本利益出发,钜惠感恩团购会购车,覆盖2018款海马S5、海马S5青春版、海马M6、海马M3等多款车型。

据该店的总经理林奇介绍,届时首推动力强劲配置丰富的2018款海马S5,1.5T涡轮增压发动机搭配CVT无级变速箱,同时还有高清360°智能全景影像、moofun移动互联人车生态系统、定速巡航等智能配置,让你用科技“劲”享用车生活。1.07平方米同级别最大全景天窗,开启面积可达0.564平方米;悬浮车顶,车身多色可选,炫彩靓丽引人注目。而且不久将上市的海马S5青春定制版,更具个性更新潮!

据悉,海马汽车感恩30周年团购会订车优惠多多,不仅有万元提车,两年免息的政策,还有首付加至3成,享受加赠礼包加赠,多重优惠同时享受。

同时为了更好地服务消费者,海马汽车信阳圣鼎服务店在6月6日-6月25日开展把服务送到家活动,在信阳浉河区浉河港、谭家河、游河、李家寨、东双河等地区开展上门检测为主要内容的零距离服务活动。据信阳圣鼎4S店董事长潘冬女士告诉记者,汽车长时间不使用或缺乏维护,会影响部分零件的寿命,进而影响车辆的正常使用。在我们信阳地区,很多车主的车辆长期停放在家中没有使用,或者长时间没有进行过专业的检测,针对此情况,他们开展了此次活动,免费为您的爱车做全面检查,添加玻璃水、防冻液等,检查胎压,讲解车辆日常维护免费项目。

加油让利 积攒送礼

这个加油站引爆朋友圈

信阳消息(记者 王红霞)6月11日上午,记者在信阳大拱桥加油站附近发现很多私家车排起了长长的队伍,信阳那么多加油站,为什么这么多人要在这里排队等候?带着疑惑记者走进了大拱桥加油站。

该站经理张雅馨告诉记者,此次汽车排长队是有原因的,为了回馈老客户,大拱桥加油站当天92号汽油价位每升只售6.82元,而且在他们15年庆典

之际,从6月1日起凡是积攒满188个赞,进站加油满100元就送冷暖车载家用小冰箱,因活动只有一天,所以当天大家都来排队加油。张经理说,这也是客户对他们的信任,同时通过积攒让更多的客户了解公司。

据悉,信阳大拱桥加油站成立已经有15年了,为信阳市广大车主朋友们提供了高质量确保的油品,此次加油让利积攒送礼活动引爆朋友圈,近1800多辆纷纷参与。

安全带高低卡槽

你留意到了吗?

大伙儿都懂的,安全带是汽车上必不可少且最重要的安全配置。不过,有的人却犯愁:安全带系好了,位置却刚好卡着脖子,勒着不舒服。当车友提出这个问题时,车天下君还存疑,在测试过好几款热门车后,终于找到部分车友有此体验的原因!

驾驶座安全带:基本可调高低,过关

车天下君对十余款新老款车型前排座椅(驾驶座和副驾驶座)的安全带测试后,确认了前排座椅安全带基本不存在“勒”脖子、卡的位置不好的问题。为什么还会有人有此困扰?那是因为他们忽视安全带是可以“调整位置”的!车天下君身材不高,安装过高的安全带会发生“卡脖子”的问题,但车天下君发现,测试的车型中,100%的汽车的安全带都预留了上下调整的槽位,通过按压就能调整到合适的位置,避免矮个子被“卡脖子”的困扰。

第二三排安全带“卡脖”,大多不可调

等车天下君坐到第二排或者第三排时,终于找到体验极差的“重灾区”了!第二排或第三排座椅的安全带大多是不可调的,对于有些身材娇小的乘客,安全带的位置就不太合适了,佩戴好后,确实特别容易卡在脖子上。冬天还好,有厚衣服隔住。

但夏天就容易刮到脖子。在当前大多数国产车的第二排/三排座椅安全带上都存在这样的问题。

测试中,车天下君发现也有车型在第二、三排上依然下足了心思。如宝沃BX7,前排座椅是通过按压上下移动调整的安全带,而后排座椅则采用了一个“V”形移动卡槽设计,安全带会根据乘员的位置自己移动,获得最舒适的佩戴感受。

部分车主不知道安全带高低卡槽

车天下君随机采访了不少车友,至今仍有不少人不知道:大部分车辆的安全带是可以高低调节的,调节装置就在两侧B柱上,很方便。通常情况下,身高较高的驾驶员可以把卡扣尽量往上调,身高偏矮的驾驶员可以适当向下调一些。车天下君咨询厂家技术人员了解到,当前国际标准的汽车安全带是为身高1.5M以上的人体设计的。这就是为什么我们说儿童坐在后排,一定要备儿童座椅的原因。

无论如何,汽车安全带是公认的最廉价也是最有效的安全装置,在车辆的装备中很多国家是要求强制装备的。上车后,无论您是坐在车上哪个位置,都建议佩戴好安全带!

(据《广州日报》)